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Mašina za mešenje j gnječenje testa ove 
prijave sastoji se u gavnom iz korita u 
kome se okreće račvasto vratilo i iz kući
ce sa pogonskim mehanizmom. Korito sa 
kućicom, stoji na skoplljivim nogarima. Po
gonski mehanizam je tako udešen, da se 
istovremeno sa okretanjem vratila ljulja r 
korito.

Priloženi nacrti objasniće tekst opisa. Si. 
1 pokazuje uzdužni presek mašine, si. 2 i 
3 su preseči 1—1 i 2- 2 si. 1.

Na čeonom kraju korita (A) sa vratilom 
(B) nalazi se kućica (C) sa pogonskim me
hanizmom. Kućica sa mehanizmom može 
se u slučaju transporta lako odvojiti od 
korita ii od nogara uz koje je pričvršćena 
vijcima ili tome si. Pogonski mehanizam 
sastavljen je od 3 zupčanika (1, 2, 3), koji 
su u međusobnom zahvatu. Osovine (Ij, 
2,, Si) na koje su nataknuti zupčanici (1, 
2, 3,) proviruju kroz čeoni zid kućice (C). 
Na njihove krajeve može se nataknuti ru
čica za ručni pogon. Pošto su zupčanici 
različitog prečnika, to je moguće brzinu 
okretaja vratila menjati prema potrebi. Vra
tilo može biti pogonjeno i motornom sna
gom. U tu svrhu je na osovini (3,) predvi
đena remenica (D) za nameštanje pogon
skog kajiša. Osovina (8) vratila (B) provi
ruje i kroz suprotni čeoni zid (A), da bi 
se na kraju iste mogla namestiti pomoćna 
pogonska ručica (E). Prema unutrašnjem 
zidu kućice, koji je oslonjen na čeoni zid 
korita a pričvršćen je nai jednom rukavcu 
čeonog zida korita (A) neovisno od oso
vine vratila (B) kolut (4) (si. 2). Na istome

je postrance pričvršćena ručica (5) koja 
svojim drugim kukastim krajem zahvata u 
žljeb (6) koluta (7) koji je čvrsto nataknut 
na osovinii (1,). Obrtanjem koluta (7) mo
ra ručica (5) prema opisanom uređaju 
proizvesti ljuljanje korita (A) koje se mo
že uvećanjem ili umanjenjem ekscentricite- 
ta ručice (5) u kolutu (7) pojačati ili osla
biti.

Kombinujući okretanje vratila sa ljulja
njem korita bivai masa koju treba gnječiti 
mnogo brže j bolje prerađena. Mašina je 
postavljena na nogare (F) od profiiisanog 
gvožđa. Nogari su sastavljeni od dva si
metrična dela, vezana međusobno šarniri- 
ma, da se mogu preklapati. U svrhu ukru- 
čenja je između njih ispod korita predvi
đena uzdužna daska (G). Za transportira- 
nje može se mašina rastaviti u tri delar. u 
korito sa vratilom, u kućicu sa mehaniz
mom j u nogare.

Korito (A) je sa svake strane opremlje
no sa po jednom motkom (H) za nošenje.

Patentni zahtevi:
1. Mašina za gnj;ečenje i mešanje testa 

sa ručnim ili motornim pogonom sastoje- 
ća se od korita sa u njemu se okrećućim 
koltenastim vratilom naznačena time što se 
mehanizam (1, 2, 3) za okretanje vratila 
(B) nalazi u naročitoj sa sviju strana za
tvorenoj kućici (C), koja se može odvojiti 
od korita (A).

2. Mašina prema zahtevu 1, naznačena 
time, da je pogonski mehanizam (1, 2, 3) 
za okretanje vratila vezan sa napravom (4,
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5, 6, 7) za ljuljanje korita, pri čemu se mo
že skraćivanjem ili produžavanjem ekscen- 
triciteta ručice (5) ljuljanje pojačati ili o- 
slabiti.

3. Mašina po zahtevima 1 i 2, naznače
na time, što krajevi osovina (Ij, 21; S^) 
zupčanika (1, 2, 3) na koje se nameštaju 
ručice za ručni pogon, proviruju u tu svr
hu kroz čeoni zid kućice (C) i što je vra
tilo produženo kroz čeoni zid korita (A)

prolazećom osovinom (8) radi nameštanja 
pomoćne ručice (E), pri čemu se namešta- 
njem pogonske ručice na osovinu sa većim 
(2j) ili manjim (li) zupčanikom može re- 
gulisati brzina okretanja vratila (B).

4. Mašina poi zahtevima 1—3, naznače
na time, da je korito snabdeveno motkama 
(H) za nošenje, a nogari (F) sastoje se od 
dva simetrična dela vezana šarnirima tako, 
da se mogu sklapati.
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